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Премијер Србије Мирко Цветковић је изјавио да је задовољан радом министара и да не
размишља о реконструкцији владе.

  

„Оцену о раду министара доносим на основу тога у којој мери се остварују основни
циљеви владе и могу да кажем да је влада успешна јер су несумњиво направљени
помаци, пре свега у европским интеграцијама, који ће у историји бити забележени”,
рекао је Цветковић.

  

Он је додао да има области којима није задовољан, али не због тога што је неко лоше
радио већ што нису постојале финансијске могућности да се уради више.

  

„Било би боље да је више урађено у заштити најсиромашнијих слојева становништва и да
је влада имала више новца да минимизира негативне последице економске кризе тако
што би више улагала у привреду, као што су то чиниле дуге, богатије земље”, указао је
Цветковић.

  

Он је додао да је влада у претходној години имала ограничена средства која је
искористила на „максимално примерен начин”.

  

Цветковић очекује да Србија у 2010. години добије статус кандидата за прикључење
Европској унији.

  

„То не могу да обећам и није добро давати рокове, али обећавам да ће влада бити
посвећена том циљу, јер се показало да посвећеност увек даје резултате”, истакао је
премијер.

  

Приоритети у процесу прикључења ЕУ, према његовим речима, биће убрзање реформи
које се спроводе у правосуђу, јавном сектору, великим јавним системима, војсци.
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Коментаришући велику ангажованост Владе Србије у процесу одлучивања
Међународног суда правде у вези са статусом Косова у време кад се очекује
испуњавање услова за стицање кандидатуре за чланство у ЕУ, Цветковић је рекао да
влада има капацитет да истовремено ради на више важних колосека и да у свима буде
успешна.

  

„И у протеклом периоду се показало да смо успешно паралелно радили на постизању
наколико важних циљева, као што је добијање безвизног режима и приближивање ЕУ,
изградња добрих односа са најзначајнијим земљама у свету, као и да Србија остане
фактор стабилности у региону”, нагласио је Цветковић.

  

(Бета)
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